
Touch-Funktion &
LED Indikator

Entnehmbarer
Wassertank, HEPA-Filter
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Der stylishe Luftentfeuchter SIMPLE eignet sich für 
viele Aufgaben und Räumlichkeiten. Das Gerät kann 
bis zu 0.75 Liter pro Tag an Luft entfeuchten, verfügt 
über einen herausnehmbaren Filter/Wassertank und 
schaltet sich bei vollem Tank vollautomatisch ab.

Außerdem reinigt SIMPLE Ihre Luft durch den inklu-
dierten HEPA Filter und hinterlässt nur frische Luft. 
Das kompakte Design lässt Sie das Gerät einfach und 
individuell in all Ihren Räumlichkeiten einsetzen.

SIMPLE
ENTFEUCHTER

• Kompaktes Design
• Entfeuchtungsleistung: 0.75 l/24 h
• Luftumwälzung: 35 m³/h
• 2 Ventilationsstufen
• Tankgrösse: 1 l
• LED Indikator
• Kontrollfeld mit Touch-Funktion
• Entnehmbarer HEPA Filter
• Entnehmbarer Wassertank
• Auto-Off-Automatik bei vollem Tank
• Sehr leise

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

HEPA-FILTER

35 m3 / H

Leistung: 45 W

Farbe: weiss

Masse: 19.6 x 31.5 x 21.4 cm

Gewicht: 3 kg

Garantie: 2 Jahre

0.75 l / 24 H

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

19.6 x 31.5 x 21.4 cm

1

23.8 x 37 x 23.5 cm

3 kg

3.25 kg

7 640110 923108



Touch-Function &
LED Indicator

Removable
water tank, HEPA-Filter

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Compact design
• Dehumidification capacity: 0.75 l/24 h
• Air circulation: 35 m³/h
• 2 ventilation levels
• LED indicator
• Control panel with touch function
• Removable HEPA filter
• Removable water tank
• Auto-Off automatic when tank is full
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Power 45 W

Color: white

Dimensions: 19.6 x 31.5 x 21.4 cm

Weight: 3 kg

Warranty: 2 years

The stylish SIMPLE dehumidifier is suitable for many 
tasks and rooms. The unit can dehumidify up to 0.75 
litres of air per day, has a removable filter/water tank 
and switches off fully automatically when the tank is 
full.

SIMPLE also cleans your air through the included 
HEPA filter and leaves only fresh air behind. The com-
pact design allows you to use the unit easily and indivi-
dually in all your rooms.

DEHUMIDIFIER
SIMPLE HEPA-FILTER

35 m3 / H

0.75 l / 24 H

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

19.6 x 31.5 x 21.4 cm

23.8 x 37 x 23.5 cm

3 kg

3.25 kg

7 640110 929261

7 640110 923108



Fonction tactile &
Indicateur LED

Amovible réservoir 
d‘eau &  HEPA -filtre

CONTRÔLE TACTILE CONTRÔLE TACTILE
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• Conception compacte
• Capacité de  

déshumidification: 0.75 l/24 h
• Circulation d‘air: 35 m³/h
• Indicateur LED
• 2 niveaux de vitesse
• Capacité du réservoir: 1 l
• Panneau de commande  

avec fonction tactile
• Filtre HEPA amovible
• Réservoir amovible
• Auto-Off automatique  

avec réservoir plein

Puissance: 45 W

Couleur: blanc

Dimension: 19.6 x 31.5 x 21.4 cm

Poids: 3 kg

Garantie: 2 ans

Le déshumidificateur élégant SIMPLE convient à de 
nombreuses tâches et des locaux. L‘appareil peut four-
nir jusqu‘à 0,75 litre par jour sur déshumidificateur 
d‘air, a un filtre amovible/du réservoir d‘eau et s‘éteint 
automatiquement lorsque le réservoir est plein.

SIMPLE purifie également l‘air avec le système HEPA 
inclus. et ne laisse que de l‘air frais. La conception 
compacte permet l‘appareil simplement et individuel-
lement dans tous vos locaux dans le futur.

DÉSHUMIDIFACTEUR
SIMPLE HEPA-FILTRE

35 m3 / H

0.75 l / 24 H

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

19.6 x 31.5 x 21.4 cm

23.8 x 37 x 23.5 cm

3 kg

3.25 kg

7 640110 923108



Funzione touch &
Indicatore LED

Rimovibile serbatoio 
dell‘acqua, filtro HEPA

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

• Design compatto
• Capacità di deumidificazione: 0.75 l/24 h
• Circolazione dell‘aria: 35 m³/h
• Pannello di controllo con funzione touch
• Indicatore LED
• 2 livelli di velocità
• Serbatoio estraibile
• Dimensione del serbatoio: 1 l
• Filtro HEPA rimovibile
• Auto-Off automatico a serbatoio pieno
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Potenza 45 W

Colore: bianco

Dimensioni: 19.6 x 31.5 x 21.4 cm

Peso: 3 kg

Garanzia: 2 anni

L‘elegante deumidificatore SIMPLE è adatto a molti 
compiti e ambienti. L‘unità è in grado di deumidificare 
fino a 0,75 litri di aria al giorno, ha un filtro rimovibile 
e si spegne automaticamente quando il serbatoio è pi-
eno.

SIMPLE pulisce anche l‘aria attraverso il filtro HEPA 
incluso e lascia solo aria fresca. Il design compatto 
consente di utilizzare l‘unità in modo semplice e indivi-
duale in tutti gli ambienti.

DEUMIDIFICATORI
SIMPLE HEPA-FILTRO

35 m3 / H

0.75 l / 24 H

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

19.6 x 31.5 x 21.4 cm

23.8 x 37 x 23.5 cm

3 kg

3.25 kg

7 640110 923108


